



平成 27 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバルテレコム
代 表 者 代表取締役社長 谷井 剛
(コード：9445 東証第2部)
問 合 せ 先 取 締 役 山 本 忠 幸
電 話 番 号 03-3233-1301

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 26 年 5 月 13 日に開示いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。
なお、数値データについての訂正はありません。

記

1 . 訂正箇所

7 ページ

2 . 企業集団の状況

2 . 訂正内容 訂正箇所には下線 を付しております。

【訂正前】

2 . 企業集団の状況

当社グループは、当社及び連結子会社 5社で構成されております。(後略)

【訂正後】

2 . 企業集団の状況

当社グループは、当社及び連結子会社 4社で構成されております。(後略)

以 上